

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2016/900 z dnia 8 czerwca 2016 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie kwasu benzoesowego jako dodatku paszowego dla loch (posiadacz zezwolenia DSM Nutritional Product Sp. z o.o.)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 152 z dnia 9 czerwca 2016 r.)

Strona 18, tytuł rozporządzenia wykonawczego, wers trzeci:

zamiast: „Product Sp. z o.o.”,

powinno być: „Products Ltd.”.

Strona 20, tabela w załączniku, kolumna druga:

zamiast: „Sp. z o.o.”,

powinno być: „Ltd.”.

---